

మర్యాదపూర్వకంగా..



బీఆర్ఎస్ అధినేత కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావును బుధ వారం తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీస్ శాఖ హౌసింగ్ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ కోలేటి దామోదర్ గుప్తా మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న కాంగ్రెస్ పాలన, ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై చర్చించారు.

- చిక్కడపల్లి, ఫిబ్రవరి 12

ఊపిరాడక ఉక్కిరి బిక్కిరి..

నగరంలో 10 రోజులుగా పెరిగిన పీఎం స్టాయిలు గాలి నాణ్యత సూచిలో దిగజాలిన నగరం

సీటీ బ్యూరో, ఫిబ్రవరి 12(నవస్వ తెలంగాణ): భాగ్యనగరంలో కాలుష్య స్థాయిలు మళ్ళీ పెరిగిపోతున్నాయి. గత 10 రోజుల నుంచి స్థాయిలకు మించి కాలుష్యం వెలువడుతున్నది. దేశంలో కోల్డ్ వేల్వర్ అత్యధికంగా కాలుష్య తీవ్రత 155 సమూహ కాగా, గాలి నాణ్యత సూచికలో 128 సమూహ మూడో స్థానంలో ఉండటం ఆందోళనను కలిగిస్తున్నది. గాలిలో సూక్ష్మ, ద్రవరూపంలో ఉండి కణ చదా రాన్ని(పీఎం) రెండు విభాగాలుగా విభజించారు. అందులో పది మైక్రోకణాలంటే తక్కువ ఉంటే పీఎం 10 అంటారు. రెండో రకం పీఎం 2.5. ఇవి ప్రధానంగా ఊపిరితిత్తుల సమస్యకు, శ్వాసకోశ సమస్యలకు కారణమవుతాయి. వీటి స్థాయిలు ఈ నెలలో క్రమంగా మారుతున్నాయి. గాలి నాణ్యత



కట్టడి సాధ్యమేనా.. నిర్ణయం పెరుగుతున్న వాహనాలు వాటి నుంచి వెలువడే పొగ కారణంగానే అత్యధిక శాతం కాలుష్యం ఏర్పడుతున్నది. రవాణాధికారులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి, మేడ్చల్ జిల్లాల్లో 82,45,804 వాహనాలు ఉండగా, అందులో 58,71,589 ద్విచక్ర వాహనాలు, 15లక్షల కార్లు ఉన్నట్లు సమాచారం. అవే కాకుండా వేల సంఖ్యలో పరిమితి దాటిన వాహనాలు పట్టణంలో రోడ్లపైకొస్తున్నాయి. వాటి నుంచి వెలువడే పొగ తీవ్రత సైతం కాలుష్యానికి కారణమవుతుంది. నిత్యం పెరుగుతున్న కాలుష్య తీవ్రతను నివారించాలంటే ప్రతి చిన్న పనికి వాహనాలు వాడకుండా నడకమార్గాన్ని ఎంచుకోవాలంటూ పలు పురు వైద్యులు సూచనలుస్తుండటం విశేషం.

సూచికలో 0-50 వరకు అనుకూలమైనదిగా, 51-100 వరకు ఓ మోస్తరుగా, 101-200 వరకు బలహీనంగా పేర్కొంటారు. 201-300 అధిక కాలుష్యంగా, 301-400 అత్యంత హానికరం, 401-500 అత్యంత ప్రమాదకరంగా సూచికలో తెలియజేస్తారు. కాగా, ఈనెల ఒకటి నుంచి 8వ తేదీ వరకు కాలుష్య తీవ్రత పెరిగినట్లుగా గాలి నాణ్యత సూచిలు తెలియజేస్తున్నాయి. నగరంలో ఫిబ్రవరి 1న 112, ఫిబ్రవరి 2న 104, ఫిబ్రవరి 3న 102, ఫిబ్రవరి 4న 108, ఫిబ్రవరి 5న 108, ఫిబ్రవరి 6న 106, ఫిబ్రవరి 7న 125, ఫిబ్రవరి 8న 124, ఫిబ్రవరి 9న 131, ఫిబ్రవరి 10న 132, ఫిబ్రవరి 11న 127 గా సమాధానించింది.

పరి 7న 125, ఫిబ్రవరి 8న 124, ఫిబ్రవరి 9న 131, ఫిబ్రవరి 10న 132, ఫిబ్రవరి 11న 127 గా సమాధానించింది. కట్టడి సాధ్యమేనా.. నిర్ణయం పెరుగుతున్న వాహనాలు వాటి నుంచి వెలువడే పొగ కారణంగానే అత్యధిక శాతం కాలుష్యం ఏర్పడుతున్నది. రవాణాధికారులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి, మేడ్చల్ జిల్లాల్లో 82,45,804 వాహనాలు ఉండగా, అందులో 58,71,589 ద్విచక్ర వాహనాలు, 15లక్షల కార్లు ఉన్నట్లు సమాచారం. అవే కాకుండా వేల సంఖ్యలో పరిమితి దాటిన వాహనాలు పట్టణంలో రోడ్లపైకొస్తున్నాయి. వాటి నుంచి వెలువడే పొగ తీవ్రత సైతం కాలుష్యానికి కారణమవుతుంది. నిత్యం పెరుగుతున్న కాలుష్య తీవ్రతను నివారించాలంటే ప్రతి చిన్న పనికి వాహనాలు వాడకుండా నడకమార్గాన్ని ఎంచుకోవాలంటూ పలు పురు వైద్యులు సూచనలుస్తుండటం విశేషం.

డిసెంబర్లో టీటీపి

దశాబ్ది ఉత్సవాలు

టీటీపి అధ్యక్షులు మలిపబ్ది సవిన రెడ్డి, ఇందియా కో ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ ద్వారాకానాధరెడ్డి సుల్తాన్ బజార్, ఫిబ్రవరి 12: తెలంగాణ, అమెరికా తెలుగు ఆసోసియేషన్(టీటీపి)దశాబ్ది ఉత్సవాలు తెలంగాణ సంస్కృతులు, సంప్రదాయాల మేళవేంపుగా డిసెంబర్లో నిర్వహిస్తున్నట్లు టీటీపి అధ్యక్షులు మలిపబ్ది సవినరెడ్డి, ఇందియా కో ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ దువ్వారా ద్వారా నాదరెడ్డి బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన అయితే తెలంగాణ ప్రజల సాంస్కృతిక వైభవాన్ని, సంప్రదాయాలను, కల్చర్ గాంధీవన్న, ఏ దేశంలో ఉన్నా వాటిని కాపాడాలనుకుంటున్నామని విభాగ కృషి చేస్తున్నారన్నారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ సాంస్కృతిక వైభవానికి వన్నెలదెత్తే తున్న ఎందరో కళాకారులు, నటులు, విభిన్న రంగాల్లోని నిపుణులను, శాస్త్రవేత్తలను, వ్యాపారవేత్తలను సగౌరవంగా హైదరాబాదు వేదికగా సన్మానించనున్నారు. అలాగే 2024 మే జూన్ నెలలో అమెరికాలో టీటీపి దశాబ్ది ఉత్సవాల కన్నెన్న నేను నిర్వహించడం జరుగుతుంది అని, తెలంగాణ కల్చరును ప్రజల దిశించే వేసే అంశం ముందే తెలిపి కాలో జరిగే కన్నెన్నలో కూడా సత్కరించడం జరుగుతుందన్నారు.

హాకధాన్ హాక్లానిక్స్ లో ఈసీఈ ఎంజీబిటీ విద్యార్థుల ప్రతిభ



హాక్లానిక్స్ లో ప్రతిభకనవలన ఎంజీబిటీ విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న డిస్కంపాల్ చంద్రమోహన్ రెడ్డి

మణికోడ, ఫిబ్రవరి 12: విద్యార్థుల కష్టపడి చదువుతూ ఎప్పుటికప్పుడు తమ తమ నైపుణ్యాలను మెరుగుపరుచుకుంటే విజయాలను పొందటం అనే వాస్తవం ఎంజీబిటీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ జి.చంద్రమోహన్ రెడ్డి అన్నారు. మున్సిపల్ లోని అసరాగ్ యూనివర్సిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన 24 గంటల జాతీయ స్థాయి 'హాకధాన్ హాక్లానిక్స్-2025'లో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి పీఎల్ఎఫ్ఎవ విభాగంలో కె.వెంకటేశ్వర్లు, ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ జి.చంద్రమోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. మూడు వందలకు పైగా విద్యార్థి బృందాలు పాల్గొన్న ఈ హాక్లానిక్స్ లో కళాశాల ఈసీఈ విభాగానికి చెందిన ఐకాటీఈ స్టూడెంట్ ఫోర్ము విద్యార్థులు ఐదు బృందాలుగా ఏర్పడి వివిధ విభాగాల్లో పాల్గొని విజయం సాధించడం పట్ల ఆయన సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు. జాతీయ స్థాయిలో ఈసీఈ ఎంజీబిటీ విద్యార్థుల ఈ గణనీయమైన విజయాన్ని హృదయపూర్వకంగా అభినందిస్తూ, భవిష్యత్తులో మరిన్ని విజయాలను అందుకోవాలని కళాశాల వైస్ చీఫ్ సుధాకర్ రెడ్డి గారు, ఈసీఈ విభాగాధిపతి డాక్టర్ ఎన్.సి.సింగ్, డీన్ స్టూడెంట్ వెల్మెర్ డాక్టర్ వెంకటరెడ్డి, మెంటార్ ఎ.బాలరాజు, అధ్యాపకులు విద్యార్థులను అభినందించారు.

కొత్త పీఆర్టీ వేయండి

సుల్తాన్ బజార్, ఫిబ్రవరి 12: ఉద్యోగుల సమస్యలు తీర్చే దిశగా ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ మేరకు కొత్త పీఆర్టీని నియమించి మెరుగైన సౌకర్యాలను నిర్మించాలని, పెండింగ్ లో ఉన్న డిమాండ్లను వెంటనే చెల్లించాలని, పాత పంపన విధానాన్ని అమలు చేయాలని టీఎన్టీవో కేంద్ర సంఘం అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మారం జగదీశ్వర్, ఎన్ఎం ముజీబ్ హాస్సేనీలు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు బుధవారం నాంపల్లి లోని టీఎన్టీవో భవన్ తెలంగాణ ఎన్టీఎం కేంద్ర సంఘం కార్యవర్గ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు సంఘం అసోసియేట్ అధ్యక్షులు కస్తూరి వెంకటేశ్వర్లు, ముఖ్యాల సత్కనారాయణ గౌడ్, కోశాధికారి రామినేని శ్రీనివాస్ రావులతో కలిసి మాట్లాడుతూ పెండింగ్ లో ఉన్న 4 డిమాండ్లు, అలాగే పెండింగ్ బిల్లులను చెల్లించాలని చెప్పిన ప్రభుత్వం ఆ మేరకు హామీని నిలబెట్టుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. కొత్త పీఆర్టీని ఏర్పాటు చేసే మెరుగైన ఫిట్టింగ్ ఇన్షూరు ఇచ్చిన వాగానాన్ని ఈ సందర్భంగా వారు గుర్తు చేశారు. ఉద్యోగులందరికీ పాత కార్డులను మంజూరు చేయాలని కోరారు. సీఎస్ ను రద్దు చేసి పాత పెన్షన్ విధానాన్ని అమలు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. మొత్తం 50 సమస్యల్లో అర్థిక భారం లేనివి 40 వరకు ఉన్నాయని వాటిని పరిష్కరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో 38 జిల్లాల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

పెండింగ్ డిమాండ్లను చెల్లించండి

పని చెప్పిన ప్రభుత్వం ఆ మేరకు హామీని నిలబెట్టుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. కొత్త పీఆర్టీని ఏర్పాటు చేసే మెరుగైన ఫిట్టింగ్ ఇన్షూరు ఇచ్చిన వాగానాన్ని ఈ సందర్భంగా వారు గుర్తు చేశారు. ఉద్యోగులందరికీ పాత కార్డులను మంజూరు చేయాలని కోరారు. సీఎస్ ను రద్దు చేసి పాత పెన్షన్ విధానాన్ని అమలు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. మొత్తం 50 సమస్యల్లో అర్థిక భారం లేనివి 40 వరకు ఉన్నాయని వాటిని పరిష్కరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో 38 జిల్లాల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

సీవాలలో జయంతిని అధికారికంగా నిర్వహించాలి

మంత్రి సీతక్క వినతి పత్రం లండ్ జేట్ హిమాయత్ నగర్, ఫిబ్రవరి 12 : బంజారా(అంబాడల్) ఆధారితమైన సంత శ్రీ సీవాలలో మహారాజ్ జయంతికి ఈనెల 15న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారిక సలహా ప్రకటించాలని రాష్ట్ర ఉద్యోగ కోరుతూ బుధవారం బంజారాహిల్స్ లోని కమాండ్ కంట్రోల్ కార్యాలయంలో రాష్ట్ర వినాయకాచార్యులు మంత్రి సీతక్కను కలిసి వివరణాత్మకంగా అందజేసినట్లు అంబాడల్(బంజారా) ఇన్చేజి(లైవ్) రాష్ట్ర అధ్యక్షులు

దుండగులను కలిసే సందర్భంగా శిక్షించాలి

దాక్షిణ్య రాజ్యాలలో జాడలే తెలిపారు. సానుకూలంగా స్పందించిన మంత్రి సీతక్క సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లినట్లు జయంతికి సలహా వచ్చినా కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులు బోడ భద్రులు నాయక్, లైవ్ ముఖ్య సమన్వయకర్త గుర్రాజ్ రమేష్ జాడవ్, విభాగం కన్వీనర్ రాంధాస్ నాయక్, రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అందజేసినట్లు అంబాడల్(బంజారా) ఇన్చేజి(లైవ్) రాష్ట్ర అధ్యక్షులు



హాక్లానిక్స్ లో ప్రతిభకనవలన ఎంజీబిటీ విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న డిస్కంపాల్ చంద్రమోహన్ రెడ్డి

కాంగ్రెస్ 420 హామీలు ఏవీ?

చలో హైదరాబాద్ కు పిలుపునిచ్చిన న్యూడెమోక్రసీ ముఖీరాబాద్, ఫిబ్రవరి 12: కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల సందర్భంగా ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఈనెల 20వ తేదీన చలో హైదరాబాద్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు సీపీఐ ఎంఎల్ న్యూడెమోక్రసీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధులు జేపీ చలపతిరావు, సాధినేని వెంకటేశ్వరరావు తెలిపారు. బుధవారం విద్యా నగర్లోని న్యూడెమోక్రసీ కార్యాలయంలో చలో హైదరాబాద్ కు సంబంధించిన వార్ల హోస్టల్ను ఆవిష్కరించారు. అంతరం మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడం కోసం ఆరు గ్యారంటీలు, 420 హామీలను

ఇచ్చినట్లున్నారు. ఇచ్చిన వాగ్దానాలు అమలు చేయడంలో హిరంగం విఫలమైందని, చరణాల అమలులో నిర్లక్ష్యం పెరిగిందని ఆరోపించారు. రైతులకు ఇన్సూరెన్స్ యా.12 వేలు మరచిపోయారని, మహిళలకు ఉచిత బస్సు సౌకర్యం కల్పించినా బస్సులను తగ్గించి తీవ్ర ఇబ్బందులు గురిపెస్తుండన్నారు. వృద్ధులు, వికలాంగులకు ఇన్సూరెన్స్ పెన్షన్ గాలికి వదిలేసినదని ఆరోపించారు. ఫిబ్రవరి 20న సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రం నుంచి ధర్మా చౌక్ వరకు రాల్చి నిర్వహించి వేదాది మందిరం బహిరంగ సభ నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డెమోక్రసీ నాయకులు కె.గోపదర్శన్ జి.రూస్సీ, అరుణ, అనురాధ, మహేశ్, నాగరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ ఎలక్ట్రిసిటీ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ ఫ్లాటింగ్ మేజులు



మింట్ కాంపౌండ్ కార్యాలయంలో ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్న కార్యకర్తలు

సీటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 12(నవస్వ తెలంగాణ): తెలంగాణ ఎలక్ట్రిసిటీ ఎంప్లాయిస్ 1104 యూనియన్ ఫ్లాటింగ్ మేజులు బుధవారం మింట్ కాంపౌండ్ లోని ఆ సంఘ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ.. మెజారిటీ యూనియన్ గా కార్యకర్తలను పోషించుకున్న 1104 యూనియన్ భవిష్యత్లోనూ ఇదే విధంగా కార్యకర్తల కోసం పనిచేస్తుందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి జి.నామబాబు మాట్లాడుతూ.. విద్యుత్ రంగ కార్యకర్తలు, ఉద్యోగుల సంక్షేమానికి, సమస్యల పరిష్కారానికి 75 పండ్ల కిందకు ఈ యూనియన్ ఏర్పాటుచేసింది. అప్పటి నుంచి ఇప్పటివరకు యూనియన్ కార్యక్రమాల విజయవంతంగా జరుగుతున్నాయన్నారు. ఫ్లాటింగ్ మేజులను అభినందిస్తూ, భవిష్యత్తులో ఎక్కువగా గుర్తింపు పొందాలని కోరారు. ఇలాంటి సమస్యలను ముందుగానే గుర్తించి తగిన చికిత్సను అందించడం ద్వారా వ్యాధి బారిన పడకుండా ఉంటుందన్నారు. జన్మపరమైన పరీక్షల ద్వారా కొన్ని నెలల ముందుగానే రాబోయే వ్యాధులను గుర్తించి వాటికి సంబంధించిన చికిత్సను అందించడం ద్వారా ఎంతో మేలు జరుగుతుందన్నారు. అలాంటి చికిత్స గుర్తు చేసే మొదటిసారిగా లాంజ్విటీలాండ్ ను ప్రారంభిస్తున్నారన్నారు. అత్యధిక టిక్కెట్ల ద్వారా కేవలం మనకి ఉమ్మడి ద్వారా జన్మపరమైన పరీక్షల నిర్వహించి భవిష్యత్తులో ఎదుర్కోబోయే ఆరోగ్య సమస్యలను గుర్తించినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ప్రముఖ జినిస్టివ్ డాక్టర్ రాజ్ కె.హనుమంతరావు, చంద్ర రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వ్యాధులను గుర్తించే లాంజ్విటీ లాండ్



విలేజుల సమావేశంలో వివరాలు తెలుపుతున్న డాక్టర్ మోహన్ పంజీ

కొండాపూర్, ఫిబ్రవరి 12: క్యాన్సర్ తోపాటు కార్డియాక్, ట్రెయిన్ స్ట్రోక్, సంతానోత్పత్తి వంటి ప్రాణాంతక, అతి తీవ్ర వ్యాధులను ముందుగానే గుర్తించేందుకు, వ్యాధికి తగిన చికిత్సను అందించేందుకు వీలుగా రూపొందించిన లాంజ్విటీ లాండ్ ను బుధవారం గచ్చిబౌలిలోని ఆ.ఎం.గా.ద.సా.స.లో ప్రారంభించారు. దీనిలో భాగంగా ఆ.ఎం.గా.ద.సా.స. వ్యవస్థాపకులు డాక్టర్ మోహన్ పంజీ మాట్లాడుతూ.. ప్రపంచవ్యాప్తంగా క్యాన్సర్ మహమ్మారి రోజురోజుకూ పెరిగిపోతుందని, ఏటా వ్యాధిబారిన పడి ఎంతో మంది ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారన్నారు. కేవలం క్యాన్సర్ వ్యాధి కాకుండా ట్రెయిన్ స్ట్రోక్, కార్డియాక్ అరస్ట్, సంతానోత్పత్తి సమస్యలతో సహజమవుతున్నారన్నారు. ఇలాంటి సమస్యలను ముందుగానే గుర్తించి తగిన చికిత్సను అందించడం ద్వారా వ్యాధి బారిన పడకుండా ఉంటుందన్నారు. జన్మపరమైన పరీక్షల ద్వారా కొన్ని నెలల ముందుగానే రాబోయే వ్యాధులను గుర్తించి వాటికి సంబంధించిన చికిత్సను అందించడం ద్వారా ఎంతో మేలు జరుగుతుందన్నారు. అలాంటి చికిత్స గుర్తు చేసే మొదటిసారిగా లాంజ్విటీలాండ్ ను ప్రారంభిస్తున్నారన్నారు. అత్యధిక టిక్కెట్ల ద్వారా కేవలం మనకి ఉమ్మడి ద్వారా జన్మపరమైన పరీక్షల నిర్వహించి భవిష్యత్తులో ఎదుర్కోబోయే ఆరోగ్య సమస్యలను గుర్తించినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ప్రముఖ జినిస్టివ్ డాక్టర్ రాజ్ కె.హనుమంతరావు, చంద్ర రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్టీ వర్గీకరణను వెంటనే అమలు చేయాలి

హిమాయత్ నగర్, ఫిబ్రవరి 12: రాష్ట్రంలోని మూడిగ సామాజిక వర్గం ప్రభుత్వం వివక్ష చూపించడం తగదని మూడిగ రిజర్వ్ షన్ ఫోరం సమితి (ఎంఆర్ పీ ఎస్) రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బోయిన ఎల్.కె. మదిగి, రాష్ట్ర కార్యదర్శి గాడేపల్లి అమరేందర్ మదిగి హెచ్చరించారు. బుధవారం హైదర్ గూడ లోని ఎన్ఎస్ఎస్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుంచి దళితులపై దాడులు, అక్రమంగా కేసులు సమూహ కావడం పెరిగి పోతున్నాయని ఆరోపించారు. ఎన్టీ వర్గీకరణపై జస్టిస్ షమీర్ అత్తర్ ఇచ్చిన రిపోర్టును రాష్ట్ర క్యాబినెట్ ఆమోదించడాన్ని స్వాగతించామని, ఈ నివేదికలో ఉన్న అంశాలను సవరించి మూడిగలకు న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కులాంతర వివాహం చేసుకున్న దళిత యువకుడు వడ్డ కొండ కృష్ణను హత్య చేసిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుని బాధితు కృష్ణ కుటుంబానికి ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా అండగా నిలవాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో ఎంఆర్పీఎల్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు ఎన్.బలరాం, గ్రేటర్ కన్వీనర్ ఇంద్రాజ్ శేఖర్, మూడిగ యువసేన గ్రేటర్ అధ్యక్షుడు దర్శనం రామస్వామి, గ్రేటర్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఇంద్రకాంత్ సూరి, ప్రజా సేవ సమితి చైర్మన్ లకదాసి శ్రీనాథ్, నాయకుడు అనిల్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

ముగిసిన డెక్కన్ ఫుడ్స్ అండ్ ట్రైల్స్

తెలంగాణ అటవీ అభివృద్ధి కేంద్ర ఆధ్వర్యంలో 'డెక్కన్ ఫుడ్స్ అండ్ ట్రైల్స్' పేరుతో అప్రూబాద్ టైగర్ రిజర్వ్ లో ఈ నెల 9 నుంచి 12వ తేదీ వరకు నిర్వహించిన సీవర్ గ్రేడ్ ట్రైనింగ్ ప్రోగ్రాం బుధవారం ముగిసింది. ఖమ్మం, మహబూబాబాద్, ములుగు జిల్లాలకు చెందిన 25 మంది ఈ ప్రత్యేక శిక్షణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. జంగిల్ సఫారీ ద్వారా అటవీ జంతువులను ప్రత్యక్షంగా వీక్షించడం తోపాటు పర్యావరణానికి హాని కలుగుకుండా ట్రైనింగ్ చేయడం వంటి అంశాలపై ప్రాథమిక శిక్షణ ఇచ్చామని తెలంగాణ రాష్ట్ర అటవీ అభివృద్ధి సంస్థ ఎకో టూరిజం ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ రంజిత్ నాయక్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అస్సెస్మెంట్ డైరెక్టర్ ఎకో టూరిజం ఏ. తనూజ, ఫ్లాంటేషన్ మానేజర్ లక్ష్మారెడ్డి, ఫాచర్స్ రెంజీ ఫీసర్ శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. - శేరిలింగంపల్లి, ఫిబ్రవరి 12



పోలీసులు ఇటు చూడండి..

నిత్యం రద్దీగా ఉండే ప్రాంతమైన సెక్రటేరియట్ రోడ్డులో బిచ్చకర్తలను నిర్మూలించేందుకు పోలీసులు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలుస్తోంది. పోలీసులు అక్కడే ఉన్న పట్టుకుంకొకపోవడం గమనార్హం.

సుల్తాన్ బజార్, ఫిబ్రవరి 12: తెలంగాణలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుంచి దళితులపై దాడులు, అక్రమంగా కేసులు సమూహ కావడం పెరిగి పోతున్నాయని ఆరోపించారు. ఎన్టీ వర్గీకరణపై జస్టిస్ షమీర్ అత్తర్ ఇచ్చిన రిపోర్టును రాష్ట్ర క్యాబినెట్ ఆమోదించడాన్ని స్వాగతించామని, ఈ నివేదికలో ఉన్న అంశాలను సవరించి మూడిగలకు న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కులాంతర వివాహం చేసుకున్న దళిత యువకుడు వడ్డ కొండ కృష్ణను హత్య చేసిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుని బాధితు కృష్ణ కుటుంబానికి ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా అండగా నిలవాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో ఎంఆర్పీఎల్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు ఎన్.బలరాం, గ్రేటర్ కన్వీనర్ ఇంద్రాజ్ శేఖర్, మూడిగ యువసేన గ్రేటర్ అధ్యక్షుడు దర్శనం రామస్వామి, గ్రేటర్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఇంద్రకాంత్ సూరి, ప్రజా సేవ సమితి చైర్మన్ లకదాసి శ్రీనాథ్, నాయకుడు అనిల్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

విద్యారంగాన్ని గాలికొదిలేసిన కాంగ్రెస్

నిజాం కళాశాలలో నిర్వహించిన పీడీఎస్యూ సమావేశంలో పాల్గొన్న పీడీఎస్యూ ఖైరతాబాద్ జోన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు అనిల్, పవన్ తదితరులు

సుల్తాన్ బజార్, ఫిబ్రవరి 12: తెలంగాణలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుంచి దళితులపై దాడులు, అక్రమంగా కేసులు సమూహ కావడం పెరిగి పోతున్నాయని ఆరోపించారు. ఎన్టీ వర్గీకరణపై జస్టిస్ షమీర్ అత్తర్ ఇచ్చిన రిపోర్టును రాష్ట్ర క్యాబినెట్ ఆమోదించడాన్ని స్వాగతించామని, ఈ నివేదికలో ఉన్న అంశాలను సవరించి మూడిగలకు న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కులాంతర వివాహం చేసుకున్న దళిత యువకుడు వడ్డ కొండ కృష్ణను హత్య చేసిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుని బాధితు కృష్ణ కుటుంబానికి ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా అండగా నిలవాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో ఎంఆర్పీఎల్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు ఎన్.బలరాం, గ్రేటర్ కన్వీనర్ ఇంద్రాజ్ శేఖర్, మూడిగ యువసేన గ్రేటర్ అధ్యక్షుడు దర్శనం రామస్వామి, గ్రేటర్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఇంద్రకాంత్ సూరి, ప్రజా సేవ సమితి చైర్మన్ లకదాసి శ్రీనాథ్, నాయకుడు అనిల్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

జాతీయస్థాయి రెజింగ్ పోటీల్లో తెలంగాణకు కాంస్యం

మెహిదీపట్నం, ఫిబ్రవరి 12: ఉత్తర ప్రదేశ్ హరద్యార్ రోషవాలాబాద్ లో 92వ జాతీయ స్థాయి రెజింగ్ పోటీల్లో తెలంగాణకు చెందిన నిఖిల్ యాదవ్ కాంస్య పతకం గెలిచారు. 65 కేజీల విభాగంలో కర్ణాటకకు చెందిన మహేశ్ విజయం సాధించారు. తెలంగాణ నుంచి జాతీయ స్థాయి పోటీల్లో పతకం గెలిచిన మొదటి కున్న వీరుడిగా నిఖిల్ యాదవ్ రికార్డు సృష్టించారు. తెలంగాణ అమెచూర్ రెజింగ్ అసోసియేషన్ తరఫున కున్న పోటీల్లో నిఖిల్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు. కాంస్య పతకం గెలిచిన సోపా కో సర్పంచరు, మరో కో సర్పంచరు యూసీఎస్ అభినందించారు.

హక్కుల సాధనకు ఆర్టీసీ సమ్మె తప్పదు

సైబరాబాద్ ఫిబ్రవరి 12: ఆర్టీసీ ఉద్యోగుల సమ్మెను ప్రభుత్వం నిరూపించినట్లు ప్రయత్నం చేస్తుందని తెలంగాణ ఆర్టీసీ ఎంపీలు తెలుస్తూ జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ చైర్మన్ వెంకన్న అన్నారు. బుధవారం విదాని ఆర్టీసీ డిపార్ట్ మెంట్ జరిగిన గోల్ మిటింగ్ లో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి 15 నెలలు కంటే ఎక్కువ పుట్టి ఆర్టీసీ ఉద్యోగుల సమస్యలను పరిష్కరించడంలో విఫలమైందని ఆరోపించారు. ఆర్టీసీ సమ్మెను ప్రభుత్వంలో విలీనం చేస్తామని ప్రకటించినప్పటికీ ఇంతవరకు ఆ దిశగా ఏ చర్యలు తీసుకోలేదని, ఇప్పుడు ప్రైవేటీకరణ చేయడానికి కుట్ర చేస్తుందని విమర్శించారు. అదేవిధంగా రిజర్వ్ అయిన ఆర్టీసీ కాలనీలకు చెల్లించాల్సిన బకా కొత్త ఉద్యోగులను చెల్లించలేదని, కొత్త ఉద్యోగుల నియామకాలు చేపట్టడం లేదన్నారు. ఆర్టీసీ ఎంపీ సర్పంచరు లాల్ డాక్టర్ గుండునూరు మెట్టెప్పటి ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు చేపట్టకపోవడంలో అంతర్భంగం ఏమిటంటున్నారని ప్రశ్నించారు. ఆర్టీసీ పరక్షణ మరో ఉద్యమం చేయాలి అవసరం అని ఆయన ప్రశ్నించారు. ఆర్టీసీ పరక్షణ మరో ఉద్యమం చేయాలి అవసరం అని ఆయన ప్రశ్నించారు. ఆర్టీసీ పరక్షణ మరో ఉద్యమం చేయాలి అవసరం అని ఆయన ప్రశ్నించారు. ఆర్టీసీ పరక్షణ మరో ఉద్యమం చేయాలి అవసరం అని ఆయన ప్రశ్నించారు.

కొలకలూరి సాహిత్య పురస్కారాలు

తెలుగు యూనివర్సిటీ, ఫిబ్రవరి 12: 2025కు గాను ఆచార్య కొలకలూరి సాహిత్య పురస్కారాలకు ఎంపికైన గ్రంథాలను బుధవారం కమిటీ ప్రకటించింది. కొలకలూరి భాగిరథి కవిత్వ పురస్కారానికి ప్రముఖ కవి జాకబ్ లీ సన్యాసం రచించిన ఒక కవులచేత- జగలగుమెనేజ